



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17897.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-15 12:26**

Parlex azonosító: **TM2HU77V0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kik egyeztettek több alkalommal is Völner Pállal a minisztériumban, és folytat-e ennek kapcsán belső vizsgálatot az ITM?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A „Dr. Völner Pál országgyűlési képviselő mentelmi ügyében” benyújtott országgyűlési határozati javaslat indokolásában az olvasható, hogy a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke „rendszeresen készpénzt, alkalmanként 2-5 millió forintot adott a miniszterhelyettesnek annak érdekében, hogy (...) hivatali kapcsolatai felhasználásával támogassa a Kar elnökét abban, hogy az Igazságügyi Minisztérium hatáskörébe nem tartozó támogatásokat nyerjen el a Kar elnöke által megjelölt személy vagy cég, illetve dr. Völner Pál hivatali ismeretségeit, hivatali pozícióját és abból fakadó befolyását felhasználva, hivatalos személyeknél eljárva közreműködjön olyan ügyek intézésében, amelyek nem tartoztak hivatali hatáskörébe.”

A mentelmi jog felfüggesztéséről szóló határozat példákat is sorol arra az esetre, amikor a miniszterhelyettes különböző tárcáknál próbált hivatali hatáskörébe nem tartozó ügyekben jogosulatlan előnyt szerezni megbízóinak: így például egy oktatási engedélyezési, illetve egy energetikai pályázat ügyében. Az anyag szerint egy oktatási engedélyezési ügyben Völner Pál „több egyeztetést is lefolytatott az ügyekben eljáró EMMI és ITM ezidáig ismeretlenül maradt beosztottjaival.”, továbbá „ezen egyeztetéseiről, valamint az általa az ügyek állásáról, a felmerült jogi vagy más problémákról, azaz belső információkról minden alkalommal tájékoztatta a Kar elnökét, aki azokat továbbította a vele baráti kapcsolatban álló személynek.” Egy másik, energetikai pályázat ügyében a volt miniszterhelyettes az ITM körforgásos gazdasági fejlesztéséért, energia- és

klímapolitikáért felelős államtitkáránál, valamint a paksi atomerőmű bővítéséért felelős tárca nélküli miniszternél próbálta elérni, hogy megbízza állami támogatást kapjon egy általa kijárt pályázati kiírás útján.

Kérdéseim:

1. Mikor és hány alkalommal kereste meg Völner Pál az Innovációs és Technológiai Minisztériumot az elmúlt években, és mi volt a megbeszélések tárgya? Mikor és hányszor került sor az ITM körforgásos gazdasági fejlesztéséért, energia- és klímapolitikáért felelős államtitkárával való informális egyeztetésre?
2. Kik folytattak többször is egyeztetést a volt államtitkárval, és milyen alapon egyeztettek vele a hatáskörébe nem tartozó ügyekben, illetve osztottak meg vele bizalmas belső információkat?
3. Völner Pál közbenjárása nyomán hozzájárult-e az ITM a Mátrix Oktatási Központ szakképzési és felnőttképzési oktatási intézményének 2021. szeptember 1-jével történő beindításához?
4. Folytat-e belső vizsgálatot az ITM a napvilágra került információk alapján a Völner Pállal való minisztériumi szintű együttműködés kivizsgálására, és megteszi-e a szükséges büntetőjogi lépéseket?
5. Milyen antikorrupciós intézkedéseket tesz a minisztérium az illetéktelen külső befolyástól mentes tisztviselői munka biztosítása érdekében?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2021. december 15.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő